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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών 30-06-2025, από 19:00 έως 23:15. 

 

 

 

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 01.07.2025  

Αριθμ. πρωτ.: 8137 

Αριθμός Απόφασης 91/2025 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 13ης/ 30.06.2025 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

Θέμα 11ο : Προγραμματισμός και έγκριση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων μηνών Ιουλίου - Αυγούστου 2025. 

 

 

Το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια, σήμερα Δευτέρα 30-06-2025 και ώρα 19:00, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας), μετά από την με 

αριθμό πρωτοκόλλου 7858/26-06-2025 (ημερομηνία γνωστοποίησης 26-06-2025) πρόσκληση του Προέδρου 

του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 

4. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 5. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

6. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 7. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

8. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 9. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 

10. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου1 11. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

12. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 13. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 

14. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 15. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 

16. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 17. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 

18. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 19. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 

20. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 21. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά 

Απόντες 

22. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 23. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 

24. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 25. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 
1 Αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Γαλάνης Απόστολος (Αμυγδαλής), Ζιμπής Κων/νος (Σκήτης), Κρίγκας Γεώργιος (Δήμητρας), 

Κωστούλας Γεώργιος (Αγιάς), Μπούτος Ιωάννης (Ανάβρας), Νάστου Ευαγγελία (Μαρμαρίνης), Ντελής 

Σπύρος (Αετολόφου), Πάνος Χρήστος (Καστρίου), Οικονόμου Στέλιος (Καρίτσας), Σαμαράς Νίκος 

(Στομίου), Τσιαγκάλης Βασίλειος (Ποταμιάς) και Χουτζιούμης Κων/νος (Σκλήθρου). 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι υπηρεσιακοί παράγοντες Αθανασία Μπαρτζώκα και Θεοδώρα 

Πατσιαβούδη. 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, 

Εθελοντισμού και Πολιτισμού, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

 

Με το άρθρο 65 παρ. 1 του Ν. 3852/2010 ορίζεται ότι: «Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα 

θέματα που αφορούν το Δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή 

άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή.» 

 

Ο Δήμος Αγιάς σκοπεύει να πραγματοποιήσει πολιτιστικές εκδηλώσεις για τον μήνα Ιούλιο καθώς και τον 

μήνα Αύγουστο, ως εξής: 

Α) Κατά το μήνα Ιούλιο: 

Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν είναι: 1. «1η ημερήσια ανοιχτή δράση 

«Θάλασσα για Όλους»» στον Αγιόκαμπο και 2. «Καλοκαιρινά Θρησκευτικά Πανηγύρια - Εορτασμός 

Αγίας Παρασκευής» στην Μελιβοία 

 

Β) Κατά τον μήνα Αύγουστο: 

Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν είναι: 1. «Γιορτή Καλαμποκιού και 

Ακτινιδίου» στο Ομόλιο, 2. «Κόκκινη Βραδιά» στο Κόκκινο Νερό, 3. «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις 

Σκλήθρου», 4. «Πανσέληνος στο Κάστρο» στη Βελίκα, 5. «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Μεγαλοβρύσου», 6. 

«Καλοκαιρινά – Θρησκευτικά Πανηγύρια: Τα 9μερα της Παναγίας στους Νερομύλους» και 7. «1η 

ημερήσια ανοιχτή δράση «Βουνό για Όλους» 

 

Αναλυτικά: 

Α) Για το μήνα Ιούλιο 2025: 

1. Την 22α Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «1η Ημερήσια Ανοιχτή Δράση «Θάλασσα για 

Όλους»» στον Αγιόκαμπο με σκοπό την ενημέρωση για την λειτουργία της ράμπας ΑμεΑ και τις παροχές 

καθώς και τις υποχρεώσεις των λουόμενων που κάνουν χρήση αυτής. Η συνολική δαπάνη περιλαμβάνει 

πρώτες ύλες για ελαφρύ μπουφέ (αναψυκτικά, νερά, κλπ), ηχητική κάλυψη, τραπεζοκαθίσματα, 

εξοπλισμό – σκέπαστρο ή ομπρέλες, WC- ΑμεΑ, έντυπο υλικό και έχει προβλεφθεί πίστωση στον 

προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς και στον ΚΑΕ 15-6474.09. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε 

συνεργασία με τον Σύλλογο «Πρόσβαση» και την Περιφέρεια Θεσσαλίας. 

 

2. Την 25η Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «Καλοκαιρινά Θρησκευτικά Πανηγύρια – 

Εορτασμός Αγίας Παρασκευής» στην Μελιβοία. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει 

εκκλησιασμό και λιτάνευση της ιερής εικόνας με συνοδεία φιλαρμονικής και  μουσική εκδήλωση και 

παραδοσιακό γλέντι στην πλατεία του χωριού. Η συνολική δαπάνη της εκδήλωσης περιλαμβάνει 

φιλοξενία - ελαφρύ κέρασμα για την φιλαρμονική, ηχητική κάλυψη εκδήλωσης, διαμονή   και έχει 

προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς και στον ΚΑΕ 15-6473.06. Η εκδήλωση 

πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Όμηρο» και την Κοινότητα 

Μελιβοίας. 
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Β) Για το μήνα Αύγουστο 2025: 

1. Την 2α Αυγούστου διοργανώνεται η εκδήλωση «Γιορτή Καλαμποκιού & Ακτινιδίου» στο Ομόλιο. 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η προβολή και ανάδειξη των προϊόντων του καλαμποκιού και ακτινιδίου τα 

οποία αποτελούν δύο από τις πλέον δυναμικές καλλιέργειες της περιοχής και δίνει την δυνατότητα στους 

επισκέπτες να ενημερωθούν για την διατροφική αξία των προϊόντων, ενισχύει την ιδιαίτερη ταυτότητα 

της περιοχής και ανοίγει ευκαιρίες εξωστρέφειας συνδυάζοντας την προβολή με την έντονη τουριστική 

δυναμική της περιοχής κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Απευθυνόμενο κοινό επισκέπτες – παραθεριστές, 

μικροί και μεγάλοι, κάτοικοι του χωριού αλλά και της ευρύτερης περιοχής. Η συνολική δαπάνη της 

εκδήλωσης περιλαμβάνει τραπεζοκαθίσματα, έντυπο υλικό (αφίσες, κλπ), ηχοφωτιστική κάλυψη, εξέδρα, 

αναλώσιμα υλικά, πρώτες ύλες για μπουφέ, φωτογραφική κάλυψη, διαμονή και έχει προβλεφθεί πίστωση 

στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς και στον ΚΑΕ 15-6471.11. Μετά από αίτηση στην Περιφέρεια 

Θεσσαλίας για συνδιοργάνωση της εκδήλωση, η Περιφέρεια με απόφασή της ενέκρινε την εκδήλωση και 

αναλαμβάνει δαπάνες με ποσοστό μέχρι και 40% επί του συνολικού προϋπολογισμού της εκδήλωσης. Το 

υπόλοιπο ποσοστό δαπανών καλύπτεται από τον Δήμο Αγιάς σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

«Μ. Αντύπας», τον Δασικό Αναγκαστικό Συνεταιρισμό και την Κοινότητα Ομολίου. 

 

2. Την 5η Αυγούστου διοργανώνεται η εκδήλωση «Κόκκινη Βραδιά» στο Κόκκινο Νερό. Σκοπός της 

εκδήλωσης είναι η ανάδειξη της πολυδιάστατης τουριστικής φύσης του Δήμου και της ανάδειξης των 

Ιαματικών Πηγών, ανοίγοντας παράθυρο ευκαιρίας στη διεύρυνση του Ιαματικού Τουρισμού αλλά και 

της σωστής χρήσης του νερού. Απευθυνόμενο κοινό επισκέπτες – παραθεριστές, μικροί και μεγάλοι, 

κάτοικοι εντός και εκτός χώρας. Η συνολική δαπάνη της εκδήλωσης περιλαμβάνει τραπεζοκαθίσματα, 

έντυπο υλικό (αφίσες, κλπ), ηχοφωτιστική κάλυψη, εξέδρα, μουσικό σχήμα, αναλώσιμα υλικά, 

φωτογραφική κάλυψη, υλικά για παρασκευή ποτών με βάση το κόκκινο νερό και έχει προβλεφθεί πίστωση 

στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς και στον ΚΑΕ 15-6471.12. Μετά από αίτηση στην Περιφέρεια 

Θεσσαλίας για συνδιοργάνωση της εκδήλωση, η Περιφέρεια με απόφασή της ενέκρινε την εκδήλωση και 

αναλαμβάνει δαπάνες με ποσοστό μέχρι και 40% επί του συνολικού προϋπολογισμού της εκδήλωσης. Το 

υπόλοιπο ποσοστό δαπανών καλύπτεται από τον Δήμο Αγιάς. 

 

3. Κατά το διάστημα από 2 έως και 9 Αυγούστου θα πραγματοποιηθούν Πολιτιστικές Εκδηλώσεις στο 

Σκλήθρο. Συγκεκριμένα στις 2 Αυγούστου θα πραγματοποιηθεί πανηγύρι στο χωριό και στις 9 Αυγούστου 

μουσική εκδήλωση αφιερωμένη στην Πανσέληνο του Αυγούστου. Η συνολική δαπάνη των εκδηλώσεων 

περιλαμβάνει ηχοφωτιστική κάλυψη, τραπεζοκαθίσματα, φωτογραφική κάλυψη, έντυπο υλικό, διαμονή, 

παιδική παράσταση θεάτρου σκιών και έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς 

και στον ΚΑΕ 15-6471.13. Το υπόλοιπο ποσοστό δαπανών καλύπτεται από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Σκλήθρου. 

 

4. Την 9η Αυγούστου διοργανώνεται η εκδήλωση «Πανσέληνος στο Κάστρο» στην Βελίκα. Σκοπός της 

εκδήλωσης είναι η ανάδειξη της φυσικής ομορφιάς των παραλιών του Δήμου σε συνδυασμό με την 

ανάδειξη της πλούσιας ιστορικής κληρονομιάς του Κάστρου. Απευθυνόμενο κοινό επισκέπτες – 

παραθεριστές, μικροί και μεγάλοι, κάτοικοι εντός και εκτός Νομού. Η συνολική δαπάνη της εκδήλωσης 

περιλαμβάνει τραπεζοκαθίσματα, έντυπο υλικό (αφίσες, κλπ), ηχοφωτιστική κάλυψη, εξέδρα, μουσικό 

σχήμα, φωτογραφική κάλυψη, φιλοξενία - διατροφή και έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό 

του Δήμου Αγιάς και στον ΚΑΕ 15-6471.14. Μετά από αίτηση στην Περιφέρεια Θεσσαλίας για 

συνδιοργάνωση της εκδήλωση, η Περιφέρεια με απόφασή της ενέκρινε την εκδήλωση και αναλαμβάνει 

δαπάνες με ποσοστό μέχρι και 40% επί του συνολικού προϋπολογισμού της εκδήλωσης. Το υπόλοιπο 

ποσοστό δαπανών καλύπτεται από τον Δήμο Αγιάς, την Εφορία Αρχαιοτήτων Λάρισας και την Κοινότητα 

Μελιβοίας. 

 

5. Κατά το διάστημα από 9 έως και 29 Αυγούστου θα πραγματοποιηθούν Πολιτιστικές Εκδηλώσεις στο 

Μεγαλόβρυσο. Συγκεκριμένα στις 9 Αυγούστου θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση – παρουσίαση 

λευκώματος με φωτογραφικό και ιστορικό υλικό του χωριού και ακολουθεί το αντάμωμα Νιβολιανιτών 

και στις 29 Αυγούστου αποχαιρετιστήρια μουσική εκδήλωση για το κλείσιμο του καλοκαιριού. Η 

συνολική δαπάνη των εκδηλώσεων περιλαμβάνει υλικά για μπουφέ, φωτογραφική κάλυψη, διαμονή, 

έντυπο υλικό, εξέδρα και έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς και στον ΚΑΕ 

15-6473.08. Το υπόλοιπο ποσοστό δαπανών καλύπτεται από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μεγαλοβρύσου. 
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6. Την 23η Αυγούστου θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «Καλοκαιρινά Θρησκευτικά Πανηγύρια – Τα 

9μερα της Παναγίας» στους Νερομύλους. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει εκκλησιασμό και  

μουσική εκδήλωση και παραδοσιακό γλέντι στην πλατεία του χωριού. Η συνολική δαπάνη της εκδήλωσης 

περιλαμβάνει ηχητική κάλυψη εκδήλωσης, τραπεζοκαθίσματα, φιλοξενία – διατροφή, έντυπο υλικό   και 

έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς και στον ΚΑΕ 15-6473.06. Η εκδήλωση 

πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Κοινότητα Νερομύλων. 

 

7. Την 29η Αυγούστου θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «1η Ημερήσια Ανοιχτή Δράση «Βουνό για 

Όλους»» στο Πολυδένδρι με σκοπό την ενημέρωση για τον χώρο της εκδήλωσης (Πολυδένδρι, εκκλησία 

Παναγίας, Βασιλικό Κτήμα), για τα οφέλη του δάσους στην υγεία όλων των πολιτών. Η συνολική δαπάνη 

περιλαμβάνει υλικά για ελαφρύ μπουφέ (αναψυκτικά, νερά, κλπ), ηχητική κάλυψη, τραπεζοκαθίσματα, 

WC- ΑμεΑ, έντυπο υλικό (αφίσες, κλπ) και έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου 

Αγιάς και στον ΚΑΕ 15-6474.10. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Σύλλογο 

«Πρόσβαση» και την Περιφέρεια Θεσσαλίας. 

 

Παρακαλούμε όπως εγκρίνεται την εισήγηση. 

 

Αφού τελείωσε η εισήγηση, ακολούθησε διαλογική συζήτηση, όπως αυτή καταγράφεται στο ηχητικό 

πρακτικό της συνεδρίασης, μετά την οποία: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις  

- Του άρθρου Του άρθρου 65 παρ.1 του ν. 3852/2010 (Α΄87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

2. Την υπ’ αριθμ. 159/2024 (ΑΔΑ: 995ΦΩ6Ι-ΜΥ2) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, η οποία 

επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμ. 910/09-012025 (ΑΔΑ: ΨΚ7ΑΟΡ10-95Π) απόφαση του Γραμματέα 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας, με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός 

Εσόδων – Εξόδων και το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων του Δήμου Αγιάς για το οικονομικό έτος 2025. 

3. Την ψηφοφορία που διενεργήθηκε. 

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  

 

 
1. Εγκρίνουμε τη διοργάνωση – συνδιοργάνωση των πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν 

κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο στο Δήμο Αγιάς, όπως αυτές αναφέρονται στο εισηγητικό κομμάτι 

της παρούσας. 

 

2. Οι δαπάνες για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων θα βαρύνουν τους κωδικούς αριθμούς των εξόδων 

15-6474.09, 15-6473.06, 15-6471.11, 15-6471.12, 15-6471.13, 15-6471.14, 15-6473.08, 15-6473.06 και 

15-6474.10 του προϋπολογισμού έτους 2025, με συνολικό ποσό 23.850,00€. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 91/2025. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/995%CE%A6%CE%A96%CE%99-%CE%9C%CE%A52
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9A7%CE%91%CE%9F%CE%A110-95%CE%A0
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